

## Prefeitura Municipal da Estância Turística de Monte Alegre do Sul CIDADE PRESÉPIO

## DECRETO Nº 2.731 DE 11 DE FEVEREIRO DE 2025

"Declara luto oficial no Município de Monte Alegre do Sul em razão do falecimento da Sra. Duzolina Olivotto Vezzan e dá outras providências."

JOSÉ RAFAEL VEZZAN, Prefeito Municipal da Estância Turística de Monte Alegre do Sul, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas,

**Considerando** com profundo pesar o falecimento da Sra. Duzolina Olivotto Vezzan, mãe do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ocorrido em 11 de fevereiro de 2025;

**Considerando** os relevantes laços afetivos e sociais da Sra. Duzolina Olivotto Vezzan com a comunidade de Monte Alegre do Sul,

**Considerando** o sentimento de solidariedade e respeito à família enlutada e à população do município.

## DECRETA:

**Art.** 1º – Fica decretado Luto Oficial no Município de Monte Alegre do Sul por 03 (três) dias, a partir desta data, em sinal de pesar pelo falecimento da Sra. Duzolina Olivotto Vezzan.

**Art. 2º** – Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Monte Alegre do Sul, 11 de fevereiro de 2025

JOSÉ RAFAEL VEZZAN Prefeito Municipal

Registrado em livro próprio e publicado em 11 de fevereiro de 2025

Luciaria Maria Gonçalves Benedetti Diretora de Administração e Governo Municipal